Asma Alz


السؤال 1 
1. معطى التوزيع التكراري التالي
	الفئات
	التكرار(f)

	0-10
	6

	10-20
	7

	20-30
	14

	30-40
	12

	40-50
	11

	مجموع التكرارات (n)

	50


التباين للتوزيع هو:


إجابة 1. 186,5

2. 10,84
3. 8250
4. 168,4

السؤال 2 
1. معطى التوزيع التكراري التالي:
	الفئات
	التكرار(f)

	0-10
	6

	10-20
	7

	20-30
	14

	30-40
	12

	40-50
	11

	مجموع التكرارات (n)

	50


الانحراف المعياري هو


إجابة 1. 12,98
2. 10,84
3. 168,4
4. 28





السؤال 3 
1. معطى التوزيع التكراري التالي
	الفئات
	التكرار(f)

	0-10
	6

	10-20
	7

	20-30
	14

	30-40
	12

	40-50
	11

	مجموع التكرارات (n)

	50


الانحراف المتوسط هو:

إجابة 1. 12,98
2. 8250
3. 10,84
4. 28
السؤال 4 
1. معطى التوزيع التكراري
	الفئات
	التكرار(f)

	0-10
	6

	10-20
	7

	20-30
	14

	30-40
	12

	40-50
	11

	مجموع التكرارات (n)

	50


معامل التغير هو


إجابة 1. 64%
2. 46%
3. 2,2
4. 39%

السؤال 5 
1. التباين للبيانات التالية 
3 ، 7 ، 8 ، 4 ، 8
هو


إجابة 1. 22
2. 5,5
3. 2.3
4. 6
1

